

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Città Metropolitana di Bari

SETTORE III

TURISMO - SPETTACOLO - CULTURA - RISORSE UMANE

DETERMINAZIONE N. 141 del 31/10/2018

Raccolta Ufficiale

N. 696

del 07/11/2018

OGGETTO: Progetto "Crossing Arts" - 1[^] Annualità - CUP B38JI8000960001 - CIG 7680973B6D – Liquidazione acconto al Partner "Grotte di Castellana s.r.l.".

Premesso:

che con Atto Dirigenziale n. 95 in data 13.04.2017, la Regione Puglia - Dipartimento Turismo, Economia della Cultura e Valorizzazione del Territorio, Sezione Economia della Cultura – ha approvato l'*Avviso pubblico, per presentare iniziative progettuali per lo Spettacolo dal Vivo e le Residenze Artistiche (Art. 45 del D.M. 1 luglio 2014), pubblicato sul BURP n. 47 del 20.04.2017:*

che con Deliberazione di G.C. n. 97 in data 09/06/2017 il Comune di Castellana Grotte ha stabilito di candidare a finanziamento per il triennio 2017/2019, a valere il sopra richiamato Avviso pubblico, il progetto *CROSSING ARTS*, in partenariato con la Società Grotte di Castellana srl e le Associazioni Culturali Alephtheatre e Word Dance Movement, all'uopo costituendo specifica Associazione Temporanea di scopo (ATS) denominata Crossing Arts, successivamente sottoscritta in data 12 aprile 2018 con la Società Grotte di Castellana srl e l'Associazione Culturale Alephtheatre, essendo stata, l'altra Associazione sopra citata, esclusa, in sede istruttoria, dalla Regione Puglia;

che con Determinazione Dirigenziale n. 113 del 27/03/2018, la Regione Puglia - Dipartimento Turismo, Economia della Cultura e Valorizzazione del Territorio, Sezione Economia della Cultura – ha approvato la graduatoria definitiva dei progetti ammessi a finanziamento per il triennio 2017/2019, comunicando a questo Ente, con nota prot. n. AOO_171/0001863 in data 03.04.2018, che "l'iniziativa progettuale è stata beneficiaria del finanziamento triennale pari ad euro 304.500,00" e che "sulla base delle modalità di concessione del finanziamento di cui all'avviso in oggetto per la prima annualità viene concesso il contributo annuale pari ad un importo di euro 101.500,00";

Richiamata la nota prot. n. 12444 in data 21/08/2018 con la quale questo Ente, in qualità di Partner Capofila dell'ATS Crossing Arts, ha fatto richiesta di anticipazione del 75% del contributo regionale assegnato per la realizzazione delle attività afferenti la prima annualità;

Rilevato:

- che la Regione Puglia Dipartimento Turismo, Economia della Cultura e Valorizzazione del Territorio – Sezione Economia della Cultura -, con Determinazione Dirigenziale n. 446 in data12/09/2018, ha provveduto a liquidare, in favore di questo Ente, Partner Capofila dell'ATS Crossing Arts, la somma di € 76.125,00, pari al 75% del contributo di 101.500,00 assegnato per la realizzazione delle attività della prima annualità di progetto;
- che la riferita somma di € 76.125,00 è stata già trasferita in favore di questo Ente, giusta reversale d'incasso n. 3860 in data 26/09/2018;

Visto l'atto di costituzione in ATS, sottoscritto in data 12 aprile 2018, che disciplina termini e modalità dei rapporti intercorrenti tra questo Ente Capofila ed i Partners di progetto e richiamato, in particolare, l'art. 15 - Gestione Finanziaria del progetto Crossin Arts – che, tra l'altro, prevede, che "I trasferimenti di eventuali acconti annuali, nonché dei relativi saldi, a valere il finanziamento erogato dalla Regione Puglia, sono effettuati, previa istruttoria del RUP, dal Partner capofila in favore di ogni singolo partner, sentito il Comitato di Gestione, entro la misura massima del 60% dei costi ammissibili che lo stesso partner ha documentato rispetto alle proprie attività di progetto, come desumibili dal Bilancio consuntivo di ogni singola annualità.";

Valutato che, allo stato, la modalità sopradetta non può trovare applicazione non essendo stato ancora predisposto il bilancio consuntivo afferente la realizzazione delle attività della prima annualità del progetto di che trattasi;

Ritenuto, però, in ragione della circostanza che la massima parte delle spese di realizzazione di tali attività grava in capo al Partner *Società Grotte di Castellana srl*, di provvedere al pagamento dell'acconto di complessivi € 70.000,00 in favore di detto partner,

fermo il conguaglio, nella medesima misura determinata dalla Regione Puglia, da operarsi in sede di approvazione del bilancio consuntivo della prima annualità da parte della stessa Regione, giusta previsione di cui all'art. 15 sopra menzionato;

Sentito, in proposito, il Comitato di Gestione dell'ATS Crossing Arts, che, riunitosi presso la sede municipale in data 24 ottobre u.s., ha espresso parere favorevole;

Dato atto che la somma di complessivi € 70.000,00 da liquidarsi in favore della Società Grotte srl risulta già impegnata con la Determinazione di questo Settore III n. 41/NM del 2017, con imputazione al capitolo 757 epigrafato: "Trasferimento alla Società Grotte – Progetto Crossing Arts", del bilancio finanziario di previsione 2018/2010, annualità 2018 – gestione RR.PP,

Visto l'art. 147-bis, c. 1 del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267, di regolarità e correttezza dell'azione amministrativa;

Visto il D. Lgs. 18/08/2000 n. 267 "Testo Unico delle Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali";

Visto il vigente Statuto Comunale;

Visto il provvedimento Sindacale n. 14443 in data 06/10/2017 avente per oggetto: "Nomina del Responsabile del Settore III dell'Ente;

DETERMINA

- **1 Di dare atto** che la Regione Puglia Dipartimento Turismo, Economia della Cultura e Valorizzazione del Territorio Sezione Economia della Cultura -, con Determinazione Dirigenziale n. 446 in data 12/09/2018, ha provveduto a liquidare, in favore di questo Ente, Partener Capofila dell'ATS Crossing Arts, la somma di € 76.125,00, pari al 75% del contributo di 101.500,00 assegnato per la realizzazione delle attività afferenti la prima annualità del progetto Crossing Arts, ammesso a finanziamento regionale per il triennio 2017/2019 per il complessivo importo di € 304.500,00;
- **2 Di stabilire**, sentito il Comitato di Gestione dell'ATS Crossing Arts, riunitosi presso la sede municipale in data 24 ottobre u.s., di liquidare, in favore del Partener Società Grotte di Castellana srl, la complessiva somma di € 70.000,00 quale anticipazione a valere la

realizzazione delle attività afferenti la prima annualità del progetto Crossing Arts, fermo il conguaglio, nella medesima misura stabilita dalla Regione Puglia, da operarsi in sede di approvazione del bilancio consuntivo della prima annualità da parte della stessa Regione, giusta previsione di cui all'art. 15 dell'atto di costituzione della ATS, stipulato tra i Partners di progetto in data 12 aprile 2018;

- **3 Di imputare** la complessiva somma di € 70.000,00 al capitolo PEG 757, epigrafato: "*Trasferimento alla Società Grotte Progetto Crossing Arts*", del bilancio finanziario di previsione 2018/2010, annualità 2018 gestione RR.PP, dando atto che la stessa risulta già impegnata con Determinazione del Settore III n. 41/NM del 2017;
- **3 Di stabilire** che si procederà al pagamento della somma di cui al punto 2 che precede senz'altra formalità che l'intervenuta efficacia della presente, previa presentazione, da parte della Società Grotte di Castellana srl, di idonea fattura elettronica al <u>Codice Univoco di Ufficio n. D1F2LY</u>, accettata dallo scrivente Responsabile del Settore III per verificata rispondenza alle condizioni pattuite;
- **4 Di dare atto** che la somma sopra indicata sarà pagata a mezzo di bonifico bancario, avendo la Società Grotte di Castellana srl assunto tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari, di cui all'art. 3 della Legge n. 136 del 13 agosto 2010 e s.m.i.;

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo web www.comune.castellanagrotte.ba.it/, dopo la sottoscrizione dello stesso da parte del Responsabile del Settore Finanziario ai sensi dell'art. 153 co.5 del D.Lgs n. 267/2000.

II RUP di Progetto dott.ssa Giovanna Amodio

Il Responsabile del Settore III f.to Maria Teresa Impedovo

Visto ai sensi dell'art. 147-bis, c.1 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, in data 07/11/2018 si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria.

Visto ai sensi dell'art. 183, c.7 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, in data 07/11/2018 si attesta la regolarità contabile.

LIR 362/2018

Il Responsabile del Settore Finanziario f.to dott.ssa Maria Grazia Abbruzzi

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n. 1676

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

Il Responsabile della Pubblicazione f.to dott. Cosimo Cardone

Castellana Grotte, 07/11/2018